

## 达力克 阿布杜勒哈克姆信仰伊斯兰的经历

内容: 他是如何理解认主独一的信仰的。

由 Darrick Abdul-hakim

发布时间 14 Sep 2015 - 最后修改时间 14 Sep 2015

种类: [文章](#) > [新穆斯林归信故事](#) > [男士](#)

我叫达力克 阿布杜勒哈克姆，今年20岁，一位美国穆斯林，正在库珀特纳大学学习。这所大学是我不久以前转学去的，因为这所大学的课程更适合我目前的专业。我的专业是希伯来-阿拉伯文学与历史，这个名字让人很容易联想到闪米特文学。

2001年10月12日，我在伊莎礼拜中心皈依伊斯兰。我不得不说，我对伊斯兰的追求经历是令我兴奋的，虽然我的经历没有小说般曲折的故事，但也蛮有趣味。

我在一个有浓郁基督教背景的家庭中长大，从小受到良好的宗教教育，那时我充满激情地向我的朋友、工友和同事表达我的信仰。然而到了17岁的时候，我的生活比以前更加复杂了，我开始认真观察我周围信奉基督教的伙伴，令我震惊的是他们并没有百分百在实践中落实他们的信仰。

我的情况变得越来越糟，我开始对《圣经》越来越不满意了。例如，耶稣是上帝的信条是后来的教会添加的，耶稣从未说过自己是这个世界的上帝。

我试图改变我自己对耶稣的这种信仰，然而随着时间的过去，我更进一步理解了这个世界的复杂性，所以我向耶稣祈祷，看是否能找到信仰的答案。但时间在慢慢流逝，我注意到教会生活不是我想象的那样。

我想如果我更加虔诚，会发生怎样的情况？虽然我表现得更为虔诚，但情况依然如故，实际上我并没有变得更为虔诚，相反我与基督教渐行渐远，最终不得不向基督教说再见。我不但远离了基督教，对上帝的信仰也开始淡化了，成了一名不可知论者，不知道该去信仰什么样的信仰，也怀疑我自己是否被上帝关注，我在这个世界里迷失了。但我绝不是一个无神论者，我只是迷失于上帝是谁或什么样的泥潭里。

有时事情是不可选择的，当我不再信仰基督教时，我的祖母去世了。如果在以前，我对生命不会产生疑问，我肯定是原来的那个样子。祖母的去世促使我思考宇宙的起源，思考我们人类究竟扮演什么样的角色，我怀疑我们为什么要有一定的道德（我不酗酒，因为在我看来，酗酒是一种罪行，这是不信仰上帝或没有信仰的人干的事情），我也怀疑自己的存在，思考自己是否存在于此地，想到了自杀，辞去了工作，感到巨大的压力。这些念头纠缠我的那一年，我才18岁。

感赞真主，我有一些好朋友，使我摆脱了这个灾难性的念头。但我还是没有信仰，对我来说，生命的质量并没有改变，我依然不知道怎样去应对祖母的死亡。

最终，我开始读书生活，我偶然找到一本书，这本书里讨论的是信仰问题。借着读书的机会，我与伊斯兰开始了第一次碰撞。以前，我从未对伊斯兰投以注视的目光。在接下来的日子，我在上班的路上，看到一个人拿着一本《古兰经》，我问他是否可以读他的《古兰经》。赞美真主，他不但让我看，而且还把那本《古兰经》送给了我，我真是又激动又兴奋。认真读着，我深深地被打动了，这是我以前轻视的书本。对于我这个门外汉而言，《古兰经》如此容易理

解、如此表达清楚，这完全出乎我的意料。

9月11日，我看到世贸大厦轰然倒塌。我想，是伊斯兰的教义要求采取这种行动吗？伊斯兰真是这样邪恶吗？

但是，我阅读关于伊斯兰的书籍越多，越发现伊斯兰是反对极端主义的信仰，伊斯兰意味着和平。我们不能从各个医院的门诊的野蛮流产的现象中判定基督教的不文明，我们也不能从1995年以色列总理刺杀的事件中描述犹太教是一个种族主义的信仰，而唯有对伊斯兰，我们为什么采取这种认识态度？9 11事件使我去阅读更多的关于伊斯兰的书籍，我读了10多种关于穆圣传记的书籍，我被他的生平事迹打动，我认识到不能仅从基督徒的观点去看穆圣，而应该从历史的、政治的、文化的角度去了解他。阅读了这些资料，我决定皈依伊斯兰。我对信仰经过了这样复杂曲折的追问，最终发现了真正的信仰。感赞真主。

我皈依伊斯兰之后，读了更多关于伊斯兰的书籍，我还在读穆圣传记。现在我告诉你，我的生活变得更加美好了。

本文网址:

<http://www.islamreligion.com/cn/articles/3069>

Copyright 2006-2015 [www.IslamReligion.com](http://www.IslamReligion.com). 版权所有.